Pracovní list – jednoduché slovní úlohy
1.   Ve třídě je celkem 32 žáků. Chlapců je o 4 méně než děvčat. Kolik je ve třídě chlapců a kolik děvčat?




2.  Ve dvou bednách je celkem 128 kg jablek. V jedné bedně je třikrát více jablek než v druhé. Kolik kg jablek je v každé z beden?





3. Tři chlapci si rozdělili 270 Kč tak, že Petr dostal třikrát více Kč než Pavel a Ivan dostal o 120 Kč více než Pavel. Kolik Kč dostal každý?





4. V trojúhelníku ABC je vnitřní úhel α o 12°menší než úhel β a velikost úhlu γ je dvakrát větší než úhel β. Urči velikosti vnitřních úhlů v trojúhelníku ABC.
